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освітою територіальних громад

Директору Навчально-методичного 
центру професійно-технічної освіти у 
Чернівецькій області

Директорам центрів професійного 
розвитку педагогічних працівників

Директорам закладів
освіти інституційного догляду та 
виховання обласного 
підпорядкування

Директорам закладів
фахової передвищої та вищої освіти

Директорам закладів позашкільної 
освіти обласного підпорядкування

Про заповнення єдиної електронної 
системи звітності щодо забезпечення 
фахівцями психологічної служби закладів 
освіти та їх діяльності у 2024-2025 н.р. 

З метою реалізації статті 76 Закону України «Про освіту» та Положення 
«Про психологічну службу у системі освіти України» Державна наукова установа 
«Інститут модернізації змісту освіти» здійснює аналіз стану діяльності 
психологічної служби у 2024/2025 н. р. (лист ДНУ ІМЗО «Про заповнення єдиної 
електронної системи звітності» від 14.04.2025 № 21/08-343). Збір аналітично-
статистичних матеріалів щодо забезпечення та діяльності фахівців психологічної 
служби проводиться виключно в онлайн форматі через єдину електронну систему 
звітності (ЄЕСЗ) https://xn----ftbomobdq1b9f.xn--j1amh/.
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ЄЕСЗ побудована на концепції статистичних форм для збору та 
узагальнення інформації щодо діяльності фахівців психологічної служби.

У ЄЕСЗ треба зазначити: 
дані про забезпечення практичними психологами та соціальними педагогами 

закладів освіти усіх типів (ЗДО, ЗЗСО, ПТНЗ, ЗФПО, ЗПО, ВНЗ) і форм власності, 
відповідно до нормативів (при відсутності фахівців заповнює відповідальна особа 
з адміністрації закладу – вказує заклад освіти, потім у відповідній таблиці 
зазначає, що наявність фахівця «0», і більше жодних даних заповнювати не 
потрібно);

• аналітично-статистичні звітні дані про діяльність практичних психологів, 
соціальних педагогів у 2024-2025 н.р. (заповнюють фахівці психологічної служби, 
згідно журналу щоденного обліку роботи).

Серед інформації, яка потрібно буде вносити у ЄЕСЗ: наявність практичного 
психолога, соціального педагога у закладі освіти; відповідність до штатних 
розписів; наявність окремих кабінетів у працівників психологічної служби; 
наявність в кабінетах фахівців комп’ютерної техніки; особливості роботи фахівців 
у період воєнного стану; тематика звернень.  

До системи вводяться дані кожним фахівцем психологічної служби закладу 
освіти. Агрегація проводиться автоматично, створюючи великий обсяг зведених 
статистичних звітів. Єдина електронна система звітності включає в себе 
автоматизовані процедури перевірки даних та мінімізує кількість помилок. Крім 
того, існують процедури, що дозволяють проводити незалежну перевірку даних, 
що вводяться фахівцями (більше про ЄЕСЗ у листі ДНУ ІМЗО МОНУ, що 
додається).

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» має доступ до повної бази даних 
(за винятком персональної та конфіденційної інформації) через набір спеціальних 
звітів, що автоматично складаються.

Фахівці психологічної служби, відповідальні за діяльність практичних 
психологів, соціальних педагогів у громадах мають доступ до інформації в ЄЕСЗ. 
Вони можуть використовувати цю інформацію для своїх функцій моніторингу та 
управління.

Заповнення єдиної електронної системи звітності закладами освіти 
Чернівецької області буде відбуватися відповідно графіку 21-27 квітня 2025. 
Звертаємо увагу, що зазначена система буде працювати 24/7. Якщо фахівець 
психологічної служби закладу освіти (відповідальна особа) не встигає заповнити 
ЄЕСЗ в зазначений термін, ви зможете внести дані до 13.06.2025.

Нагадуємо керівникам закладів освіти, що фахівці психологічної служби, які 
звільнилися з посади упродовж навчального року, також мають обов’язково 
заповнити зазначену звітність даними до дати звільнення.

Відповідальні працівники ДНУ ІМЗО за заповнення ЄЕСЗ, акцентують 



увагу, що фахівці психологічної служби опорних закладів освіти та їх філій 
заповнюють аналітичну довідку окремо у кожному закладі.

Також у листі ДНУ ІМЗО зазначено, що відповідальність за організацію 
подання звітності за територіальну громаду, а також за контроль своєчасності 
та повноти подання звітності закладами загальної середньої освіти (ЗЗСО) та 
закладами дошкільної освіти (ЗДО), або іншими типами закладів освіти, що 
підпорядковані територіальній громаді, покладається на Центри професійного 
розвитку педагогічних працівників (ЦПРПП) - за їх наявності, або на відповідні 
відділи освіти територіальних громад. Заповнення ЄЕСЗ здійснюється в онлайн-
форматі уповноваженою відповідальною особою.

Ознайомитись з інструкцією щодо роботи з системою можна у додатку 
листа ДНУ ІМЗО, який додається, або переглянувши записи вебінарів на вебсайті 
ДНУ ІМЗО за покликанням: http://surl.li/fjbjr. Вебінар щодо заповнення ЄЕСЗ 
відповідальною особою за відсутності в закладі освіти практичного психолога, 
соціального педагога можна переглянути за покликанням: 
https://youtu.be/MEXYv1tzR90.

Якщо у штатному розписі філії ОЗО відсутні посади фахівців психологічної 
служби, то при заповненні довідки вам необхідно автоматично вирахувану 
нормативну потребу, яку ви побачите навпроти вашого закладу, змінити на «0» 
(дивитись інструкцію: https://youtu.be/tU6wb5BsVTQ).

Звертаємо вашу увагу, що це третій рік заповнення звітності усіма 
закладами освіти (практичними психологами та соціальними педагогами) 
Чернівецької області в ЄЕСЗ, тому дані облікових записів разом із логіном та 
паролем для входу зберігаються з минулого року. При вході в систему 
використовуйте минулорічний логін та пароль. Просимо, уважно перевірити 
назви ваших закладів освіти, які вже будуть вказані у ваших довідках, якщо вони 
змінилися, потрібно про це повідомити адміністратора сайту для внесення 
оновлення у ваші довідки. З інших технічних питань також звертайтесь до 
адміністратора (Соценко Валентин Володимирович: +380 (50) 742-21-01). 

Якщо ви вперше заповнюєте електронну звітність, вам потрібно 
авторизуватись на сайті. Реєстрація, отримання логіну і паролю займає декілька 
днів, тому не відкладайте цю роботу на останній день (інформація в інструкції). 

Кожен заклад освіти Чернівецької області, незалежно від типу і форми 
власності, заповнює електронну систему звітності самостійно.

Додатки: на 14 арк.

 Т. в. о. директора Департаменту                                    Оксана ГРИНЮК

Вик. Діана Романовська 0509696341               
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